

おいしさの科学

<正誤表>

- 17 ページ 吹出し内 3行目
 - 【誤】 植物性のもがほとんどですが、
 - 【正】 植物性のものがほとんどですが、

- 18 ページ 本文 下段 3行目
 - 【誤】 部分かあって、
 - 【正】 部分があって、

- 22 ページ 本文 下段 後ろから2行目
 - 【誤】 人の口に中で
 - 【正】 人の口の中で

- 91 ページ グラフの説明
 - 【誤】 科学的なおいしさ
 - 【正】 化学的なおいしさ

- 97 ページ 下段 グラフの注釈 2行目
 - 【誤】 バランスががお酒の
 - 【正】 バランスがお酒の

- 114 本文 下段 後ろから2行目&
●115 ページ 中段の吹出し4行目&下段の吹出し4行目
 - 【誤】 口中調理
 - 【正】 口中調味

- 119 ページ 下段 棒グラフ 紫式部(平安時代)の項
 - 【誤】 噛む時間のグラフが低い
 - 【正】 グラフは31分の高さになる

- 122 ページ コラム本文 下から3行目
 - 【誤】 自戒の道をたどる
 - 【正】 自壊の道をたどる